

旗津醫院歡慶四週年院慶 持續推動旗津長照島發展

■旗津醫院管理室 柯宜岑組員、蔡家穎主任

高醫醫療體系於2014年起受委託經營高雄市立旗津醫院，迄今已滿四週年。旗津醫院2018年10月1日特別舉辦四週年院慶活動，活動結合地方特色表演，邀請旗津當地國小及幼稚園學童演出，展現旗津特有的文化與風貌，為院慶揭開序幕。

高醫自2014年承接旗津醫院後，不遺餘力地經營與深入社區，照顧旗津區高齡長者的健康，結合高醫校院體系資源，將醫療服務深入社區，並於旗津各社區、廟宇舉辦社區活動、設立高齡健康關懷據點，亦將高雄醫學大學豐富的資源挹注在旗津社區醫療服務及預防醫學。

2018年更與小港醫院合作成立長照A級據點及在院內成立旗津區社區照護整

合中心，服務範圍從復能服務、居家醫療、延伸出院準備、高齡整合門診、交通接送服務、輔具服務、失能照顧、預防延緩失能等，我們期望往外持續拓展，將其餘服務完整建立並提供給旗津高齡者，未來更將提供喘息服務、照顧者服務據點、居家營養、社區預防照顧等項目完整長照醫療服務，為行動不便及失智失能等高齡長者提供更全面性的醫療服務範疇。

旗津醫院蔡忠榮院長表示，在高醫董事會及高雄醫學大學卓越的領導與全力支持下，高醫醫療團隊與旗津醫院相互合作，未來將持續與醫院同仁攜手守護旗津區居民的健康，並拓展旗津長照島後續服務量能，秉持著守護旗津世代健康的全人照護精神，提供完善並具網絡性之醫療服務。◎

▼旗津醫院四週年院慶

